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Pregunta H51:

En un estudio para una cinta fransportadora se-requiere la medicion del desnivel entre
diversos tramos (cotas de los puntos A, B, C, D, E, F. segln se muestra en la figura
adjunta), ademas se debe caracterizar un distancidometro a ser importado para la faena.

AT

Haote- Punta més hajeen B,
aimsado vesticabm=ita con C

Diakos cahi: Peas w= 135 kg o
Fusrza cabl= P=5kg

a) Calcule la cota del punto B, para lo cual deberd estimar la flecha (caida cfr

horizontal) del cable colocado entre ambas torres de A y A” que se encueniran a la

misma cota A = 1000 m. La distancia entre A-A" se medird con un distancidmetro a

N, caracterizar, sin embargo se estima que las longitudes de onda enteras y la fase
seran{n=38+-00; ¢=x/7+-0,0) £oowk

b) Calcule la cota del punto C, si el topdgrafo deja caer libremente desde el punioc B

una masa de 5+/- 0.01 [I-cg] que farda 2 5 +/- 0.001 [s]len llegar a C. Suponga

g =9,8+/-0,0 [m/s?].

c) Suponiendo una Nivelacidn Geométrica Cetrada entre los puntos C — D, calcule Ia
cota del punio D compensada propnrcmnalmenta al desnwe! 5| es pnmble para una

LS "nwelamcn’del‘tlpu‘préclﬁa
| PTO LAT [m] ) m] -

C 1,602 -

PC1 1,708 - (2,503
PC2 1,810 1,920
D 2,5 1,905
PC3 1,403 1,491
PC4 1,111 |1,203
C - ' 1,010




d) Para el tramo D — E, el topégrafo decide colocar una mira invertida en el punto E y
realizar dos calajes en 1y en 2. Ver figura adjunta.

Calcule la cofa del punto E si:
hi [m] R1[fm] | Z1fgrad] | H2[m] | Z2 [grad]

1,650 +/- | 0,000+~ |52,350 +/-| 1,950 +/~ | 72,100+/-
0.000 0.000 0.000 0.005 0.000

A

e) En el tramo E - F, el topégrafo decide realizar una Nivelacién Geométrica Abierta,
Debido a la existencia de arena extremadamente blanda en el suelo, los puntos de
cambio del circuito, se ubican en el techo mismo del tramo. (2P)

Calcule Ia cota del punto F.

Pto. LAT [m] | LAD [m]
E 3,300 -
PC1 3,105 3,230
PC2 2,650 3,050
PC3 2956 | -3,456

F ; 3,654 .

Se solicita estimar la longitud de onda del distanciémetro de manera que la precision
desde la cota A hasta la F no sea inferior a 0,1 m. Ademas con dicho valor estime fas

cotas del proyecto.

i e

Nota: Para los framos C-D y E-F las lecturas tienen un ,=0,005. En el caso del cable
o,=00Tkgy o,=0,01m.
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